### 迎难而上 拥抱未来

人生漫漫长路,难免会遭遇这样或那样的磨难。或是情感的困扰,或是工作的不顺,或 是疾病缠身......面对生活的磨难,我们要当强者。因为磨难究根结底只是情绪的体验和肉 体的折磨,不畏磨难就能释放心里的压力,忘却掉精神与肉体的疼痛。磨难也是生命的一种 过滤,不畏惧它就能松弛自己,就能从负重的身心滤出坦然和乐观的心智。

人不怕痛苦,只怕丢掉刚强;不怕磨难,只怕失去希望。面对种种磨难,我们不能逃避, 也不要屈服,要把经历的每一次磨难看作是生命的一种尝试,当作人生的又一新课题,不断 地攻克它, 战胜它。我们就永远是生活的强者。

祸兮福所倚,福兮祸所伏。辩证地来看:磨难是祸,也是福,它可以锻炼我们的意志。 生命中充满坎坷曲折,人的价值才能充分体现出来。旅途上遇有艰险,人生才更有滋味。历 经磨难才能真正懂得生命的意义,从而更热爱和珍惜生活。

迎难而上,生活终究会给你美好的回报!

你未来的模样,就藏在你现在的努力里。

很喜欢这样一句话:生活从来没有捷径,也许你只羡慕成功人士的光鲜,却没看到他们 为了梦想默默耕耘的无数昼夜。真正优秀的人,只会努力变强,而没时间跟生活抬杠。

真正优秀的人,从来不会抱怨生活,也不会为自己的懒惰找借口。大多数人的抱怨,都 是因为自己不够优秀。你的怨天尤人,暴露了你的浮躁、缺少修养。与其整天抱怨生活对你 怎样不好,不妨静下心来,认真思考,找对方向奋力奔跑。你不努力,上天又怎会眷顾你。 人生路上,速度其实不是最重要,重要的是持之以恒的耐力。真正优秀的人,没有时间蹉跎, 迎难而上,很多事,只有经历了才明白。

心灵作家张德芬曾说:天下只有三种事:我的事,他的事,老天的事。自怨自艾,不如 提升自己; 临渊羡鱼, 不如退而结网; 坐观垂钓者, 徒有羡鱼情。抱怨上天不公, 请试着用 祈祷来替代骂街, 天助自助者, 行动起来, 你的生活会有想象不到的转变; 方向对了, 付出 多了, 你的人生才会更加地美好、圆满。

希望再相遇,我们都变成了更好的自己。





本期责任编辑: 陈晓东 □地址: 江苏省南通市平潮沿江工业园区蛟龙路 18 号 □电话: 0513-8657277

2021年05月25日 辛丑年 四月十四 第05期(本期6版) 总第 53 期 内部刊物 欢迎索阅



公司网址: www.jsglt.cn

Great

格雷特起重机,提鼎问天下

Great crane, win the world

【我和你,一起成长】

#### 江苏格雷特起重机械有限公司获评"南通市优秀民营企业"

5月23日是第六个"南通企业家日"。当天下午、全市民营经济发展大会暨第四届通商 大会在南通国际会议中心召开。省委常委、统战部长杨岳,省委统战部副部长、省工商联党 组书记顾万峰, 市委书记、市人大常委会主任徐惠民, 清华大学经济管理学院院长白重恩出 席会议, 市委副书记、市长王晖主持会议。



江苏格雷特起重机械有限公司入选"南通市优秀民营企业"名单,公司总经理兼集团公 司董事长王建春受邀参会。本次大会及评选宗旨是深入学习贯彻习近平总书记在企业家座谈 会上重要讲话和视察江苏重要讲话指示精神, 进一步优化营商环境, 激励全市广大企业家坚 定发展信心、奋力拼搏奉献、积极攀高争先、助推全市经济、社会高质量发展。省市领导寄 语企业家们, 承继张謇先生"实业救国"伟大理想, 续写实业兴市、创新强国的传奇。

王总坦言,这份荣誉是对公司十余年发展的肯定,而公司的发展离不开每位员工的尽职 **尽责、团结合作**。在这个红色五月,劳动的季节里,本报特推出《春蕾》五月特刊,让我们 一起走进生产制造部,通过这个最一线的部门来看看,我们广大员工是如何努力做好一件件 平凡小事, 进而谱写一段不平凡的传奇!

## ▲ 政企联动九圩港 港平联盟护长江

4月30日夜晚,一场大风突袭江苏南通,部分沿江地区最大风力达14级。九圩港也出现了 强雷暴大风天气,造成绿化倒伏、垃圾飘散、设施损坏等现象。

5月1日清晨,雨过天晴,一支特殊的队伍出现在沪苏通长江大桥附近的沿江地段,有条不 紊地开展清理维护工作。他们有的披着网格员马甲,有的身着制服,有的穿着企业工装,他们就 是当地百姓口中的"港平联盟",是由平潮镇九圩港村党支部、村团总支、南通铁路派出所、汇 诚建材市场、江苏格雷特起重机械有限公司等多方人员组成的护江志愿者团队。 【下转第3版】

·雷特集团子公司服务热线 □博欧电动葫芦销售: 0513-86701221 □重工科技码头招商: 0513-86716658

# 端等车

端午节是中华民族传统节日之一,始于春秋战国之际,至今已有 2000 多年历史,《荆楚岁时记》等文献均有记载。在古代,端与初同义,按地支顺序推算,五月为午月,故初五作端五。唐玄宗的生日是八月初五日,宰相宋建议要避讳,五与午相通,就把"端五"改为了"端午"。

端午自古以来就是一个富有诗意和爱国传统的节日。公元前 278 年,秦攻破楚都郢,楚大夫屈原不愿苟且偷生,怀石自沉于汨罗江,以身殉国。这种为国家挺身而出,坚贞求索、不屈不挠的品质,是我们对端午节最广泛的精神寄托,也绘成了中华民族家国情怀的底色。历代的文人墨客,到了端午节都要写诗作赋,以表达对屈原的缅怀。唐代褚朝阳就曾有感而发,写下"但夸端午节,谁荐屈原祠;把酒时伸奠,汨罗空远而"的诗句;南宋末年政治家、文学家、民族英雄文天祥更是留下"五月五日午,赠我一枝艾;故人不可见,新知万里外。丹心照夙昔,鬓发日已改;我欲从灵均,三湘隔辽海"的千古名篇。

关于端午节的由来,除了流传最为深远的纪念屈原之说,江浙之地的人们逆涛竞渡,是纪念伍子胥直言纳谏;东汉孝女曹娥投江殉父,后人感怀她孝心可嘉,也在五月初五行礼纪念。无论是哪一说,端午节都是华夏儿女精神世界里不灭的记忆与牵绊。

端午凝聚了中国人与自然和谐共处的智慧。仲夏时节天气湿热,华夏先民用艾草、蒲叶防疫防病,顺应天时,趋利避害。小孩佩戴香包,系五色线,到七夕节才剪下来,丢到屋檐任喜鹊衔取,驱虫驱疫,期盼多福安康。"重五山村好,榴花忽已繁;粽包分两髻,艾束著危冠。旧俗方储药,羸躯亦点丹;日斜吾事毕,一笑向杯盘",南宋爱国诗人陆游的这篇《乙卯重五诗》一改平日或雄奇、或沉郁的诗风,闲适细腻,生动描绘了一幅温馨生活画面。

如今,端午的节日物语变得更加丰富:龙舟竞赛是最热闹的活动,棹影斡波,鼓声劈浪,激扬拼搏的精神彰显生命的力量;朵朵香粽是最钟情的味道,软糯可口,唇齿流连,或咸或甜都要品尝,世间百味都是好味。

一片粽叶,裹入缕缕情思;一把艾草,插上憧憬期望。

将要到来的端午节,愿你收获仲夏时节的美妙与安康,尽享假日的悠闲与快乐!

□生产部 殷唐丹



本期责任编辑:陈晓东 □地址:江苏省南通市平潮沿江工业园区蛟龙路 18号 □电话: 0513-8657277

### 03 春蕾 Spr<del>事事关心</del>som

【上接第 1 版】据悉,"港平联盟"由九圩港村团委在 2019 年 12 月份组建,至今已成长为网格员、护渔员、民警、企业员工组成的几十人志愿者团队,他们以"同饮长江水,共护母亲河"为宗旨,积极宣传、以身作则,努力引导沿线群众树立爱江护江的意识。联盟自成立以来,始终致力于开展护江的宣传和实践工作,除了定期巡江外,汛期更是 24 小时江堤不离人。截止目前,联盟已开展丰富多彩的志愿活动 10 余次,参与人次 400 余人,包括江堤植树复绿、清理江堤沿岸垃圾、长江禁捕和秸秆禁烧知识宣传、长江环境满意度调查等。南通电视台曾专题报道网格员护江事例。

江苏格雷特作为南通市优秀民营企业,情系桑梓,在办好公司的同时,不忘反哺社会,响应政府号召,坚持绿色发展,共同建设平潮生态腹地、宜居新城。

#### 袁隆平在南通的印记

5月22日13点07分,"杂交水稻之父"、中国工程院院士、"共和国勋章"获得者袁隆平老先生在湖南长沙逝世,享年91岁。

国士无双,举国哀悼。"袁老是看着我们吃好<mark>午饭</mark>才放心走的"网友的评<mark>论</mark>让人瞬间泪崩。一生心系国家,牵挂国人温饱的袁老,毕生致力于杂交水稻的研究,可以说是国人乃至世界人民的衣食父母。

查阅资料,原来袁老先生曾于 2003 年春天来过南通。那年 4 月,中央电视台在南通录制大型访谈节目《我们都有一双手》,将在当年"五一节"作为特别节目播放。录制节目的地点选择在中远川崎船厂即将下水的巨型油轮"远明湖"号甲板上。

《我们都有一双手》制片人袁明久邀请好友罗京担任节目主持,邀请"水稻之父"袁隆平等人做访谈嘉宾。谈话从袁隆平研究与培育高产水稻稻种开始,谈及家庭生活、平常喜好,谈论对劳动创造生活的理解,在与罗京交谈的过程中,袁隆平用种水稻的手,拉了一段小提琴《梁祝》,态度很认真,拉完还向全场观众鞠躬致歉,向大家展示了这位院士身上的生活气息,不平凡人物的平易近人、融入群众。

"杂交水稻之父"袁老先生的另一大突破创新就是在盐碱地上种植"海水稻"。而在南通如东栟茶方凌垦区耐盐水稻种植基地,水稻育秧工作也已全面铺开,两个品种的耐盐水稻计划于月底进行移栽,向着更高产目标发起冲击。

作为东部滨海盐碱地类型,2020年5月份,袁隆平"海水稻"团队在如东栟茶方凌垦区试验种植"超优千号"、"叁优一号"、双优 2088以及万胜优 1263四个品种的耐盐水稻,总面积为128.9亩。去年秋收期间,由中国水稻研究所研究员方福平带领的测产团队选取"超优千号"3个单元田块进行实产验收,实测亩均产量达到802.9公斤,创下了盐碱地耐盐水稻高产新纪录。消息一经发布,便吸引了全国的目光。

通州湾改良基地: 袁隆平团队海水稻试验基地实施了袁氏1号-11号的生产试验

同时,南通市通州湾示范区也已连续试种成功"海水稻",种植地是往年结满盐霜寸草不生的荒凉滩地。

通州湾改良基地也是袁隆平院士团队海水稻相关品种的试验基地,袁院士团队常年派员在通州湾基地进行技术研究,先后试种过袁氏1号至袁氏11号等多个品种。

格雷特集团子公司服务热线 □博欧电动葫芦销售: 0513-86701221 □重工科技码头招商: 0513-86716658